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I. Pristup aplikaciji 

A. Priprema za rad s aplikacijom 
Za pristup i rad u aplikaciji potrebna je elektronička osobna iskaznica koju treba aktivirati po 
uputama na https://www.eid.hr/hr/e-osobna/clanci/aktiviraj-eoi. Na istoj poveznici može se 
preuzeti i zadnja inačica službene aplikacije eOI Middleware, koju je također potrebno insta-
lirati na računalo. 
Nakon toga treba preuzeti našu aplikaciju webeID (https://e-partum.eu/webeid.exe) koja 
služi za povezivanje elektroničke osobne iskaznice i preglednika (podržan je Edge, Chrome i 
Firefox) te je instalirati na računalo.  
 

B. Pristup aplikaciji 
Za pristup aplikaciji, u adresnu traku preglednika 
upišite https://moj.e-partum.eu ili https://ed.e-
partum.eu te potvrdite tipkom enter. 
U polja za unos podataka potrebno je unijeti pris-
tupne podatke  

Postupak završavate klikom na tipku  
 
 
 

II. Glavni prozor aplikacije 

Nakon prijave u otvara se stranica: 

 

https://www.eid.hr/hr/e-osobna/clanci/aktiviraj-eoi
https://e-partum.eu/webeid.exe
https://moj.e-partum.eu/
https://ed.e-partum.eu/
https://ed.e-partum.eu/
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S lijeve strane nalazi se navigacijski izbornik kojim se krećemo kroz module aplikacije koji će 
biti objašnjeni u nastavku ovih uputa. 
Na gornjoj traci nalazi se: 

- logotip 

- ikona   kojom se skuplja ili proširuje navigacijski izbornik, 

- poveznica "Poštanski pretinac:" na koju, između poštanskih pretinaca na koje korisnik 

ima prava, odabire trenutačno aktivan pretinac 

- poveznica "Korisnik:" koja prikazuje ime i prezime trenutačno prijavljenog korisnika, a 

klikom se pojavljuje izbornik sa mogućim radnjama  

 

III. Moje datoteke 

U nastavku ukratko opisujemo rad s aplikacijskim modulom Moje datoteke, koji služi za u-
pravljanje dokumentima. Pod dokumentima se podrazumijevaju datoteke koje je korisnik 
prenio u sustav, a služe za kasnije slanje pošiljki. 
Do modula dolazimo klikom na "Moje datoteke" u glavnom izborniku.  
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Novu datoteku prenosimo na sustav klikom na "Dodavanje datoteke" pri čemu će se otvoriti 
prozor za odabir dokumenta za prijenos s vlastitog računala. 
 
Nova mapa se kreira klikom na "Nova mapa" pri čemu se otvara prozor za unos proizvoljnog 
naziva nove mape, a ova funkcija služi za preglednije upravljanje vlastitim dokumentima. 
 
Ulazak u mapu se vrši dvostrukim klikom na ikonu mape. 
 
Brisanje se vrši tako da se mapa ili datoteka odabere klikom na njenu ikonu te nakon toga 
klikne na gumb "Brisanje". 
 
Preimenovanje se vrši tako da se klikom miša na mapu ili datoteku odabere mapa ili dato-
teka te klikne na "Preimenovanje", pri čemu se otvara prozor za unos proizvoljnog naziva 
nove mape.  
 
Kopiranje se vrši tako da se klikom miša na mapu ili datoteku odabere mapa ili datoteka te 
klikne na "Kopiranje", pri čemu se otvara prozor za odabir lokacije gdje će se odabrani objekt 
kopirati. 
 
Premještanje mape se vrši tako da se klikom miša na mapu ili datoteku odabere mapa ili da-
toteka te klikne na "Premještanje", pri čemu se otvara prozor za odabir lokacije gdje će se o-
dabrani objekt premjestiti. 
 
Preuzimanje datoteke se vrši tako da se klikom miša na datoteku odabere datoteka te klikne 
na "Preuzimanje". 
 

Osvježavanje prikaza se vrši klikom na sličicu    na izborniku iznad.  
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IV. Odlazne pošiljke 

A. Priprema pošiljki 
U ovom pregledu nalaze se pošiljke koje su kreirane, a nisu još poslane. Također ovdje se i 
kreira nova pošiljka klikom na tipku "Kreiranje nove pošiljke".   

 

Svaka pošiljka može se urediti klikom na sličicu . 
 
Kreiranje pošiljke započinje pretragom ili direktnim upisom poštanskog pretinca primatelja: 

 
Pretraga se vrši tako da se u predviđena polja tražilice upiše uvjet za pretragu i klikne na 
tipku "Pretraga", pri čemu se otvara prozor u kojem je potrebno odabrati ponuđenog 
primatelja klikom na jednu od tipki "Odabir". 
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Također, moguće je u polje Vrijednost oznaka primatelja unijeti točnu oznaku primatelja.  
Unutar polja "Interna oznaka pošiljatelja" može se unijeti proizvoljan tekst - oznaku pošiljke 
kako bi je lakše mogli razaznati u popisu pošiljki. Taj tekst nije vidljiv primatelju. 
 
Klikom na tipku "Spremanje" poruka u pripremi se sprema i aplikacija nas vraća na popis po-
šiljki u pripremi dok klikom na tipku "Spremanje i nastavak" prelazimo na idući korak pri-
preme pošiljke. 
 

 
 
 
U ovom koraku potrebno je dodati datoteke za slanje. To možemo na jedan od dva načina: 

a) Prenijeti novu datoteku na sustav u odjeljku "Slanje nove datoteke", pri čemu se ot-

vara prozor za odabir datoteke na vašem računalu.  

b) Odabirom iz "Mojih datoteka", pri čemu se otvara prozor za odabir datoteke koja je 

već prenijeta u sustav i nalazi se unutar "Mojih datoteka" 

Proces potpisivanja i slanja pošiljke počinje klikom na tipku "Slanje", pr čemu se otvara pro-
zor koji nas vodi kroz proces potpisivanja. Naravno, prije ove radnje treba ubaciti osobnu is-
kaznicu (elektroničku) u čitač kartica.  
Prvi prozor traži isključivo potvrdu identiteta koja se obavlja klikom na tipku "Confirm". 
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Zatim se u sljedećem prozoru unosi potpisni pin osobne iskaznice i potvrđuje klikom na tipku 
"Confirm". Po uspješnom završetku procesa slijedi povratak na popis poslanih pošiljki. 
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B. Poslane pošiljke 
U ovom pregledu nalaze se pošiljke koje su poslane. 

 
Napomena: Mogu se filtrirati po datumima koristeći polja Od datuma i Do datuma. 
 

Klikom na sličicu  u krajnjem desnom stupci liste poslanih pošiljki otvara se detaljan preg-
led poslane pošiljke. 

 
 
Unutar odjeljka datoteke vidi se popis datoteka koje se nalaze u pošiljci. 
Potvrda slanju može se preuzeti klikom na tipku "Preuzimanje potvrde o slanju". 
 
Ukoliko je poslana pošiljka prihvaćena od strane primatelja odjeljak Detalji pošiljke bit će 
proširen imenom korisnika koji je zaprimio pošiljku te vremenom zaprimanja.   

 
 
Također, može se preuzeti i potvrda o zaprimanju pošiljke klikom na odgovarajuću tipku. 
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V. Dolazne pošiljke 

A. Nove pošiljke 
U ovom pregledu nalaze se pošiljke koje su pristigle, a nisu još prihvaćene.  

 
 

Svaka se pošiljka može prihvatiti klikom na sličicu  čime započinje proces prihvata po-
šiljke. Otvara se novi prozor koji vodi kroz taj proces. 
Prvi prozor traži isključivo potvrdu identiteta koja se obavlja klikom na tipku "Confirm". 

 
 
Zatim se u sljedećem prozoru unosi potpisni pin osobne iskaznice i potvrđuje klikom na tipku 
"Confirm".  
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Po uspješnom završetku procesa slijedi prikaz detalja pošiljke. 

 
 
Prihvatom pošiljke pošiljka se sprema u "Moje datoteke" u mapu "pristigle pošiljke", a ta-
kođer se pošiljka može odmah preuzeti na računalo klikom na tipku "Preuzimanje pošiljke". 
 
Napomena: Ukoliko se pošiljka izbriše sa sustava koristeći mogućnosti iz programskog mo-
dula "Moji dokumenti", više se neće moći preuzeti. 
 
Potvrda o zaprimanju pošiljke dostupna je klikom na tipku "Preuzimanje potvrde o zaprima-
nju". 
 

B. Zaprimljene pošiljke 
U ovom pregledu nalaze se sve zaprimljene pošiljke.  

 
 
Zaprimljene pošiljke mogu se filtrirati koristeći polja Od datuma, Do datuma i Prihvatio. Kli-

kom na sličicu  otvaraju se detalji zaprimljene pošiljke. 
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